

# НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

## Швейцарец выиграл 1,14 миллионов в покер |

Author: Людмила Клот, [Цюрих](#), 25.02.2010.



The screenshot shows the homepage of PokerAction.ch. At the top, there's a banner with the text "JETZT SPIELEN" and "Im w... Online". Below the banner, there's a navigation menu with links like "HOME", "NEWS", "BLOGS", "INTERVIEWS", "POKER-LEGENDEN", "NICE HANDS", "VIDEOS", "RESULTATE", "SWISS RANKING", "TURNIERKALENDER", "SPIELERSUCHE", "SHOP", "GALERIE", and "LI...". A sidebar on the right lists the "Swiss Top 10 Lauter diesen Tagen" with names like 1. Ge..., 2. Ma..., 3. Br..., etc. The main article headline is "Exklusiv: Sunday-Million-Sieger Michael 'RichieRichZH'" and it includes a photo of Michael Friedrich at a poker table holding money.

Победителей не судят! (© Pokeraction.ch)

Житель Цюриха победил в крупнейшем онлайн-турнире по покеру в США.

|  
36-летний Михаэль Фридрих, управляющий капиталами, провел самую азартную ночь своей жизни перед компьютером у себя дома, в Цюрихе. Крупнейший онлайн-матч по покеру состоялся с 21 на 22 февраля и длился 13 часов 20 минут.

Победитель под «счастливым» ником RichieRichZH выиграл 1'14,510 долларов. Он сражался против 36 169 соперников со всего мира, сумма, которую каждый из них должен был поставить на кон, составляла 215 долларов. Наконец, в 11.50 утра Фридрих побил двумя тройками туза и четверкой последнего противника. Об этом рассказал специализированный сайт Pokeraction.ch.

Финансист честно признался, что пока не знает, как он потратит выигранный миллион. Возможно, купит недвижимость: «Дом был бы неплохой инвестицией. Моя квартира в Цюрихе довольно скверная, так как за последние годы я провел больше времени в отелях и в самолетах, чем у себя дома». Он сказал также, что играл не из-за денег, а из-за любви к стратегическому элементу покера, и испытывает одинаковый азарт, стоят на кону 5 франков или 5 миллионов.

Ясно одно: выигрыш не повлиял на здравый смысл и привычки фаната покера. На

следующий день новый швейцарский миллионер, как ни в чем не бывало, присутствовал на рабочем заседании в своем бюро.

[недвижимость в Швейцарии](#)

[швейцария недвижимость](#)

Статьи по теме

[Королевский флаш в Цюрихе](#)

---

**Source URL:**

<http://www.nashagazeta.ch/news/sport/shveycarec-vyigral-114-millionov-v-poker>